

出国留学 带钱方式有5种

本报讯(记者 马海丽) 近日部分学生已收到国外院校录取通知,开始为出国做准备,家长也开始为孩子准备留学所需费用。出国留学怎么带钱?有关人士提醒,有5种方式供选择。

英国大使馆文化教育处有关官员介绍,对即将出国留学的学生,带钱的方式主要包括汇票、电汇、旅行支票、信用卡和兑换好的现金等5种。

汇票是最经济的携款方式,一般只需要几十元人民币手续费即可办理。汇票的收款人可以开成学生自己的名字,这样学生只要随身携带汇票,在抵达国外后在银行开立学生帐户就可以兑现。

电汇费用相对较高,一般需要几百元人民币的手

续费,但是划款速度很快。就英国而言,电汇一般2至3天即可到帐,非常适合已经抵达国外并开立了学生帐户且又急需家里汇钱的留学生。

办理旅行支票的手续费用也较高,其优点是永久有效且使用方便,可在境外酒店、商场、出租车等场合直接消费,可直接向境外机构和个人进行支付,也可到当地银行或兑换机构兑换当地现金。

国际信用卡也是一种非常便捷的选择。学生可以在英国消费,父母或资助人在中国进行还款,低龄留学生的父母还可以通过办理主卡和副卡的方式,及时了解孩子在英国的消费状态。但要特别注意的是,使用中国的国际

信用卡在英国提取现金所需费用较高。

留学生不宜携带太多现金。出于安全的考虑并依据海关的相关规定,学生一般随身携带3周生活费用就可以,在开立了国外学生帐户后,即可采用上述方式提取现金。目前中国很多银行都提供针对留学生的金融服务,大家可以充分了解后再做出选择。

金融界有关业内人士表示,这几种带钱方式各有优点和不足,家长在为孩子准备钱时不妨采取组合方式,即用旅行支票或汇票支付学费,因学费一般数额较大;生活费部分,80%用旅行支票,10%用信用卡,其余10%用现金,这样足以应付留学生在国外的生活。

10天做往年试题 雅思考出7.5分

复旦大学毕业的路倩正在英国的帝国理工大学读研。她能成功进入这所世界名校,与7.5分的雅思成绩有很大关系。而这一成绩只是她10天复习的成果。她说,自己的复习经验就是,牢牢把握往年试题。

2010年6月19日,路倩参加了雅思考试,总成绩为7.5分,其中,听力8分,阅读7分,作文6.5分,口语7.5分。备考时,正赶上期末考试,她仅花了10天时间准备雅思。路倩坦言,备考时间短,此前也没有上过辅导班,取得这样的成绩很大程度上源于自己扎实的英语功底。

备考听力,她的经验是最少听三遍题目,第一遍先按考试要求听,第二遍关注听错的题目,第三遍详听所有内容。

阅读是路倩的弱项,因为没时间进行单项训练,她只能通过做往年试题进行训练,并要求自己在考试规定时间内

做完题目。她在做完题目后不仅更正错题,还会分析出错原因。她说:“根据错误,分析、总结出一些规律,我提高了阅读速度。”

备考作文,路倩的经验是在了解题型的基础上,每天坚持练习。在10天的复习时间里,她一共写了30篇大作文,10篇小作文。她说:“有人为了解作文模板后,只要在心里简单想想就可以了,不用动笔写。其实每天坚持写作,最后的考试成绩会远高于仅仅想象而不动笔的考生的结果。”她坚持每天写一篇往年试题作文,并对照范文修改。即使这样,她也对自己的作文成绩不甚满意:“作文原本是我最有把握的部分,由于考试时花在小作文上的时间过长,导致大作文匆匆结尾,只得到了6.5分。”

相比其他项,口语是她的强项。但她仍不敢懈怠,在考试前一天,她从早

到晚不停地说了50多个题目,让自己达到兴奋状态。考试时,尽管考官在第二部分连续提了十几个即兴问题,路倩也没有紧张。她深信,考官问得多就是想检验自己的实力。至于网上写的那些如何在考前套题、如何讨考官欢心之类的经验,路倩不提倡借鉴。她说:“与其花尽心思去找窍门、走捷径,不如认真地准备往年试题的话题,从容地面对考试。”

从开始备考到最终取得理想成绩,路倩切实感到,雅思检测的是考生的真实水平,“它通过四部分题型的设计,真实反映听、说、读、写方面的实际能力。她的备考时间不长,考前复习也仅是熟悉试题和调整临考状态,取得高分与原有的英语基础好有很大关系。因此,考生仅靠背几道“机经”、总结几点规律,是不可能获得理想成绩的。”

(马海丽)

“美国高考”SAT 6问

说到美国本科申请,不能不提SAT。被称为“美国高考”的SAT是一种什么样的考试?美国院校对申请人的SAT成绩有何要求?下面给大家解答一下关于SAT的一些常见问题,希望对大家的留学申请有所帮助。

什么是SAT?

SAT全称是Scholastic Assessment Test,中文名称为“学术能力评估测试”,由美国大学委员会(College Board)主办,其成绩是高中生申请美国名校学习及奖学金的重要参考。

SAT的考试内容是什么?

该项考试分两部分: SAT I 推理测验(Reasoning Test)和SAT II 专项测验(Subject Tests)。SAT I 主要测验写作、阅读和数学能力,每一部分的成绩是200至800分,满分是2400分。SAT II 涉及数学、物理、化学及生物等科目,多数中国学生选择数学、物理、化学、生物中的3科。一般来说,中国高中生申请入读美国本科学校只需报考SAT I。

SAT的考试时间、地点是如何安排的?

SAT在每年三月、五月、六月、十月、十一月和十二月的第一个周六以及一月的最后一个周六举行。其中,每年三月的考试仅在美国举行。考试时间是上午8点开始,大约在下午1点结束(各个考点的休息等情况不同,故会有差异)。目前SAT在中国大陆没有设立考点,学生要到国外或香港地区参加该项考试。届时一些留学机构会组织“考试团”。

如何合理选择考试时间?

该项考试一年举行6次。学生在选择考试时间时注意不要和托福的考试时间冲突。因为学生一边复习托福,一边准备SAT,比较困难,最好能把时间规划好,学完了托福再学SAT,这样感觉可能会顺畅。托福每个月都开考,有时一个月安排好几次,但考位也很紧张,学生要及早准备报名。

SAT允许报考几次?
每位学生可以参加多

次考试。三分之一的美国学生参加两次或两次以上。每所大学对于多次考试成绩态度不同,有的采用分科最高成绩组合,少数采用平均值,也有的采用最高成绩。一般来说,学生将最高的考试成绩提供给校方即可。但学生最好不要多次参加这项考试。虽然中国学生每年有6次考试机会。但是,大家报考两次最恰当,报考次数过多,对于申请大学不利。

SAT分数高,就一定申请到美国顶尖大学吗?

这是不一定的。每年都会有一些SAT满分学生被哈佛大学、斯坦福大学等名校“拒录”。其他美国名校也有类似情况。据了解,哈佛大学录取的学生SAT平均分只有2250分,伯克利大学学生的SAT成绩在2050-2300分之间。排名越靠前的学校,在挑选人才时,往往越看重素质,考试成绩倒在其次。

(新东方教育科技集团前途出国市场部负责人李俊)



北京新东方学校近日举办研究生留学巡讲会。图为讲座结束后,考生家长向老师咨询。李岚岚 摄

GMAT 中文官网正式开通

本报讯(记者 马海丽) GMAT中文官方网站cn.mba.com近日正式开通。该网站为中国内地有意考取商学院的学生提供中文资讯,指引他们进行考前学习和准备。GMAT中新增的综合推理部分在中文官网有权威解读、练习题和准备建议。

GMAT中文官方网站是中国国内最全面的研究生管理教育网站,其管理事务

由管理专业研究生入学考试委员会(GMAC)负责。该网站是寻求研究生管理教育的中国学生和职场人士的资讯中心。该网站有官方测试准备资料、互动论坛、博客、视频和院校搜索功能。考生还可以通过网站链接至GMAC的全球网站mba.com,进行GMAT的考试注册预约。

据了解,中国学生已成为世界第二大GMAT参与

群体。2010年至2011年共有40,069人次参加该项考试,同比增加了32%。GMAC亚太区总监杨瑞芝表示,中国是全球考试需求增长速度最快的市场。

随着GMAT官方微博weibo.com/gmatexam的启动,下个月,三个中文社交媒体主页也将启动,届时将在网上提供往年GMAT试题,为中国学生了解GMAT官方信息提供平台。